

Пожаров не было.

В ОМВД России «Артинский» зарегистрировано 71 преступление и происшествие. Из них: два ДТП; пять человек умерли; три случая нанесения телесных повреждений, один случай угрозы убийством, один случай мошенничества. Составлен 141 административный протокол на нарушителей, из них 88 – по линии ГИБДД. Задействовано личного состава: ППСП – 40, ГИБДД – 35, УУП – 65 человек.

Служба 03

НУ И ПРИДУМАЛА!..

На одном из пунктов выдачи товаров, заказанных по интернету, произошел некрасивый случай. Сотрудница, которая выдает товар, произвела подмену телефона «Самсунг». Выписала телефон, он пришел, она получила, но потом вложила в посылку свой старый телефон и отправила обратно. Якобы, пришел некачественный товар. Подмена телефона вскоре открылась, теперь данным происшествием занимаются сотрудники полиции, ведется расследование. Продавцу грозит статья «Мошенничество».

НА НОЖАХ...

На неделе зарегистрированы два спокойных дня, 10 и 14 апреля, в эти дни в сводке РОВД зафиксированы только по три сообщения. Но в то же время, на неделе произошли

два случая поножовщины, один - в районе, там женщина ударила ножом мужчину, и один в п. Арти. Оба случая с ножевыми ранениями случились в компаниях, где распивали спиртные напитки.

## ПРИШЕЛ, УВИДЕЛ, ВЗЯЛ, ИЛИ ТРИ СЧАСТЛИВЫХ ДНЯ БЫЛО У МЕНЯ

В одном из сетевых магазинов было обнаружено хищение товара. По видеокерам удалось увидеть, что ежедневно 1, 2 и 3 апреля в магазин заходил мужчина и брал с витрины водку. Личность похитителя установлена, ему придется отвечать за мелкое хищение.

## НЕ МОШЕННИК, А ПЬЯНЫЙ

В РОВД поступило сообщение, что в одном из поселковых баров находится мошенник. Прибыв в бар, сотрудники полиции мошенника не обнаружили, а вот пьяных лиц там было предостаточно. В баре еженедельно происходят различные происшествия: то телефоны теряются, то случаются конфликты между посетителями. О культуре поведения посетителей увеселительных заведений можно только мечтать.

Кроме этих происшествий:

- у девочки от РДК был похищен самокат;

- после ДТП в «скорую» обратился мужчина 1987 г.р.;

- девочку 2014 г.р. покусала собака;

- прохожие сообщили, что по ул. Ленина мужчина лежит в канаве;

- артинский житель сообщил в РОВД, что в машине около ТЦ «Люкс» громко играет музыка, мешает отдыхать;

- жительница одной из деревень сообщила, что ее избивает муж.

В службе «скорой помощи» п. Арти зарегистрировано 99 вызовов. К детям от 0 до 17 лет - восемь вызовов. Травмы – 10 пациентов, 6 – бытовые, 4 – криминальные – в драках в ночных заведениях, один пострадавший в ДТП на трассе Арти-Михайловск, 14-й километр, мужчина не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, госпитализирован в хирургическое отделение. Всего госпитализированы 36 человек. Одна пациентка - в областной перинатальный центр с нормальными родами, в Артинский роддом – две пациентки с нормальными родами. В психиатрическое отделение Красноуфимска – мужчина 27 лет с диагнозом «острый психоз». Гипертоническая болезнь - трое, госпитализированы в ЦРБ. Бронхиальная астма, ХОБЛ – 5 человек. Острая хирургическая патология – тоже пятеро. ОРВИ – два человека. Один пациент с диагнозом ОНМК госпитализирован в межрайонный сосудистый центр, и два пациента с ОНМК – в ЦРБ, женщина 77 лет в коме и женщина 91 год в состоянии угнетения сознания .  
ОКС – два пациента и женщина 87 лет с острым инфарктом миокарда госпитализированы в Красноуфимский центр. Цереброваскулярная болезнь - в Артинскую ЦРБ – три пациента.

По данным Госпожнадзора, ОПС СО №1, штаба ОМВД России «Артинский», службы «скорой помощи» хронику подготовила Татьяна ЧЕРЕПАНОВА